

娇妻刷爆信用卡 老公被判了刑

一对原本幸福的小夫妻,只因一张小小的信用卡,婚姻从甜蜜走向了破裂。近日,上海市松江区人民法院开庭审理了这起信用卡诈骗罪。

娶回娇妻百般宠爱

1998年一个秋后的傍晚,30岁的张斌与刘夏邂逅于一场聚会,张斌对美丽优雅的刘夏一见倾心,并迅速对其展开猛烈攻势。

鲜花、首饰、约会……在一系列的甜言蜜语后,刘夏终于对这个其貌不扬但事业小成的男人动了心。次年情人节,张斌终于如愿以偿和刘夏结婚。

刘夏上班要乘一个小时的公交车,她常抱怨公交车挤得厉害,不仅累还要挤出一身臭汗,有时候还会招来不怀好意的“咸猪手”。张斌舍不得让如此娇艳的老婆每天辛苦上班,便让刘夏辞职做家庭主妇。

辞了职的刘夏,平日在家里看看电视、上上网,无聊就约朋友去逛街。刘夏说洗碗太伤手,张斌就给她买了台洗碗机;刘夏说家里的锅具太差,张斌就买了一整套进口锅;刘夏说

打扫房间太累,张斌就请了个保姆。他们时常在外面吃饭,一般的小饭店刘夏是不去的,再加上房贷,张斌的工资经常是这只手来,那只手去。

虽然张斌是个部门经理,每月工资有1.6万元,但还是成了“月光族”。但这一切张斌都无所谓,只要老婆开心就行了。

结婚十余载,刘夏为了保持身材永葆青春美丽,不想生孩子,并且说有了孩子就相当于家庭生活中出现了“第三者”,毫无浪漫可言,两个人的感情就会变质,完全为孩子而活着。张斌非常迁就刘夏,因为他太爱刘夏了,因此两人一直没有生个小孩。

全职太太疯狂消费

十多年来,张斌风来里,雨里去,无怨无悔,鬓角多了几许白发,脸上多了几道皱纹,但老婆刘夏却在精心营造的“金丝笼”里“完美如初”。

张斌为了支撑这个家,虽然有时觉得很累,却也乐在其中,对老婆的要求全盘接受。

很多人买东西都刷卡,刘夏也想赶时髦,就对张斌埋怨用现金买东西不方便,一来钱容易被偷,二来钱币细菌多,三来找回一堆零钱,拿起来不方便。2008年5月,张斌通过朋

友办理了一张可以透支两万元的信用卡,他把信用卡给了刘夏,但是令张斌万万没有料到的是,就是因为这张信用卡,让一切都变了。

一直以来,刘夏就不懂得理财持家,一有钱就花在衣服、化妆品上了。张斌想,女人永远嫌自己的衣柜里少一件衣服,也就没放在心上。

刘夏得到这张可以透支2万元的信用卡后,整个人就像着了魔似的,家里的事再也不关心了,天天疯狂消费。以前刘夏很少涉足高档服饰,现在却开始购买几千元的名贵套装;为保自己容颜不老,她不惜重金购下高档化妆品;为了炫耀,她约朋友吃饭唱歌,眼睛眨也不眨就全部刷卡付账……

在短短的1个月里,刘夏除了把张斌给的现金花了个精光,还把信用卡刷爆了才停手。刘夏一直以来就没有存款,根本没有钱还款,她一直认为,老公会有办法还上这笔钱,所以根本没有把欠银行钱的事情放在心上。

内忧外患冲突升级

事隔不久,张斌收到了银行的催收通知,看着这一长串的消费记录,他感觉胸口发闷,他没有想到刘夏花钱居然如此

没有节制。

张斌非常后悔把卡给了老婆,以前,刘夏要买什么“大件”都会和张斌商量,后来有了卡,刘夏买起东西来眼睛眨也不眨,就像刷卡买东西不要钱似的。

张斌想想自己做死做活省吃俭用,钱全省着给刘夏用,还要还房贷,而刘夏却大方地到处请客吃饭。为了这件事,两人有了第一次的激烈争吵。张斌吼道:“我真是娶了个‘花瓶’回家,中看不中用。”刘夏也非常恼火:“当初你就是看上了我的美貌才娶的我,披着羊皮的狼,跟了我你亏大了。”

吵架归吵架,冲突归冲突,刘夏依旧该花钱时就花钱,毫不含糊。张斌一发工资,就被大手大脚的刘夏拿去全部购物消费。张斌为此多次跟刘夏吵架,但无奈刘夏照花不误,张斌对这个花钱如流水的漂亮老婆已束手无策。

银行多次打电话并发函要张斌把信用卡上欠的2万元还上。但张斌每个月的工资都被刘夏用光,加上他被老婆的行为气昏了头,决定就是不还钱,抱着能拖就拖的心态,心想最坏的结果就是打官司,所以对于银行的催款置若罔闻,以至于超过法律规定的期限仍旧没有还款。但令张斌没有想到的是,在这里竟然埋着一颗随时会爆炸的“地雷”。

大难临头娇妻独飞

2009年4月,银行在催款未果的情况下报案了。案发后,张斌才知道事态的严重性,在亲戚朋友的支援下,还清了连本带息近2.4万元。但还清银行欠款并不意味着一了百了,因为张斌的行为构成了信用卡诈骗罪,等待他的将是法律的制裁。

此时,张斌与刘夏的婚姻渐入“冰点”。张斌不愿回家看见那张可怕的、贪婪的脸,于是天天住在朋友家。

在这种情况下,刘夏也没有安抚张斌,而是和张斌划清界限,摆出一副与我无关的姿

势。刘夏不仅对案件审理不闻不问,甚至对张斌冷嘲热讽,同时还收拾行李回了娘家。

张斌非常失望,曾经甜蜜的爱为何变成了这样?老婆的所作所为让他的心凉了极点。

庭审过程中,张斌非常后悔,后悔自己把那张信用卡给了老婆刘夏使用,懊悔自己不懂法,结果落得如此下场。

法院认为,张斌以非法占有为目的,透支消费且超过规定还款期限,经发卡银行催收后仍不还款,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。鉴于张斌悔罪态度较好,又积极归还银行欠款,法院决定对其从轻处罚并适用缓刑。2009年7月11日,松江区人民法院以信用卡诈骗罪判处张斌拘役3个月,缓刑3个月,并处罚金2万元。

经历了信用卡风波后,张斌悔恨当初只贪图刘夏的美貌,没有对她的品性多加了解而贸然选择了她,但是他更恨自己一直以来对刘夏的“溺爱”,是他的过分宠爱让刘夏变成这样,还让两人的婚姻就此走到了尽头。老婆跑了,自己受罚,张斌真是“赔了夫人又折兵”。(文中人物均系化名)

法官提醒

信用卡是银行或非银行机构(一般是专业信用卡公司)签发给资信良好的单位或个人,用以提取现金和在特约商户进行购物、消费的一种信用凭证。

信用卡诈骗案特点

近年来,小额信用卡诈骗案一直呈上升趋势,诈骗金额从数千元至五万元以下不等,主要存在四方面特点:

1.犯罪形式单一。主要表现为冒用他人信用卡和恶意透支本人信用卡的行为,犯罪具有偶然性。

2.持卡人和用卡人多有亲密关系,常见的如恋人、亲戚、朋友等。用卡人能够较为方便地获得持卡人信用卡,并且认为凭借双方的特殊关系,就算冒

用信用卡,持卡人也不会报案,故犯罪手段较为直接大胆,迷惑性不强。

3.被告法制意识淡薄。被告大多认为自己的刷卡消费行为不构成犯罪,逾期不还欠款仅承担民事责任,故对银行多次还款要求置之不理。直到银行报案,公安机关通知其协助侦查时,才知道已经触犯刑法。

4.积极还钱,大多适用缓刑。被告大多具有自首情节,且到案后,通过自己努力或家属帮助都能积极还钱,因此判处的刑罚较轻,大多适用缓刑。

如何防止被骗

本案中的利用信用卡恶意透支情节是我国刑法规定的信用卡诈骗罪的一种行为方式,也是司法实践中较为常见的信用卡诈骗的行为方式之一。为了遏制信用卡诈骗的发生,结合本案的教训,应从以下三个方面为之:

勿将信用卡随意给他人使用

把信用卡给别人使用,产生的一切后果由持卡人承担。特别是,不要把个人信用卡变成“家庭信用卡”。如果他人恶意透支的话,银行会要求持卡人承担还款责任并交纳滞纳金,情节严重会构成信用卡诈骗罪。因此持卡人应提高自身诚信意识和法律意识。

提高刷卡机的科技含量

增设信用卡真伪鉴别功能和透支金额显示功能,尝试开发指纹识别消费系统,这样将会更容易保护持卡人的利益。

完善信用卡管理制度

目前我国银行信用卡市场竞争的无序和管理上的混乱是恶意透支引起信用卡诈骗的主要原因。银行在盲目抢占信用卡市场的同时,应该更明确告知申请人信用卡在使用中存在的风险,更严格审查申请人的实际还款能力。这既是对银行自身资产安全的考虑,也是对金融市场与社会秩序和谐发展应尽的一份社会责任。

据《新闻晚报》



祖国大庆 中秋团聚 尽享尊酒

五粮液 尊酒系列

成功者选择

南京地区总经销:南京通保交通科技有限公司
 尊酒销售热线:025-84429491 18913867911



十月螃蟹节惊天放送 虾公馆 3周年狂欢

喝800送600,吃800送600,惊天行动! (活动时间:10月1日-10月10日)

螃蟹节来者有份,来一个送一只! (活动时间:10月1日-10月31日)

螃蟹节期间惊天价格,供应正宗高淳大闸蟹! 以上活动详见店堂公告

水木秦淮店:草场门水木秦淮A区 电话:83730486 新街口店:中山南路89号(羊皮巷口) 电话:84699899



捷安特电动车 国色醉心 我当所为

10月1日—10月12日购电动车享受价值约200元赠品

捷安特抗锯齿 捷安特雨衣 名品食用油 专用充气嘴

捷安特131型 48V 酬宾价1999元
 捷安特130型 48V 酬宾价2198元

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 江宁捷安特专卖店 龙江捷安特专卖店 中华路捷安特专卖店 水西门捷安特专卖店 和燕路捷安特专卖店

太平南路147号 84417417 中山北路178号 83309909 上元大街629号 51191410 龙园西路5号 57711337 中华路259号 5224975 水西门大街203号 86608313 和燕路7号-108室 85633371

●大虹桥专卖店 楚康路470号 84549160 ●板仓街专卖店 板仓街9号 ●中央商场负一楼 ●尧化门182号店 85569881 ●浦珠中路202号店 ●大厂店 金年华四楼 ●新百六楼 ●江浦店文德西路1号 ●六合专卖店 泰山路115号